
〝あなた様のお気持ちを
動物たちと子どもの未来のために″

ご寄附・遺贈の
ごあんない

天王寺動物園へのご寄附は、特定公益増進法人に対する寄附金として税制上の
優遇措置の対象となります。

遺贈いただいた財産は、相続税の課税対象になりません。

税制上の優遇措置について

所得税（所得控除）
「寄附金額」または「総所得金額等の40％相当額」の
いずれか低い金額から2,000円を除いた額

個人市民税（税額控除）
大阪市に在住の方
(寄附金額※－2,000円)×(市民税の基本控除額8％)
※寄附金額は総所得金額等の30％が上限となります。

個人府民税（税額控除）

・大阪市、堺市に在住の方
(寄附金額※－2,000円)×(府民税の基本控除額２％)
・大阪府(大阪市・堺市を除く)に在住の方
(寄附金額※－2,000円)×(府民税の基本控除額４％)
※寄附金額は総所得金額等の30％が上限となります。

法人税
寄附金額と損金算入限度額のいずれか少ない金額が損金に
算入されます。

遺贈寄附の場合

お問合せ 地方独立行政法人天王寺動物園 運営課 ℡：06-6771-8404
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遺贈のお手続きの流れ

天王寺動物園

協定

遺贈を検討しておられる方

②ご紹介

⑤遺言書に基づく遺贈の実施
（遺言執行者に就職）

④遺言信託のお申込・ご契約
（公正証書遺言の作成・保管） ①遺贈のご相談

③ご相談
遺言信託のご案内

遺贈手続きの際、金融機関の遺言信託等を利用することで、ご意思を確実に
実現する効果が期待できます。

希望される方には、当園と協定を締結している「三井住友信託銀行」を紹介
させていただきます。

遺言信託は手数料のかかる商品です。詳細については、三井住友信託銀行
までお問い合わせください。

提携金融機関



個人が遺言によって遺産の一部または全部を特定の団体や
個人に寄附をすることを遺贈といいます。
遺贈寄附を行うには、遺言書の作成が必要です。

お申込み方法

寄 附

遺 贈

天王寺動物園ホームページより、クレジット決済
または銀行振込にてお申込みいただけます。
ウェブによるお申込みが難しい場合は、
天王寺動物園までお問い合わせください。

1万円以上：特製大缶バッチ、動物ポスター（A2）
5万円以上：特製大缶バッチ、動物ポスター（B2）、年間パスポート
10万円以上：5万円以上の寄附と同じ記念品、園長による園内ガイドツアー
50万円以上：10万円以上の寄附と同じ記念品、選べる特別記念品

特典（個人対象）

●遺贈を希望される方は、当園までお気軽にお問い合わせください。
●希望される方には、当園と協定を締結している金融機関を紹介
させていただきます。

調査研究（種の保存）

飼育動物たちが、健康で幸せに暮らせるよう、
・動物の寝室の冷暖房設備
・動物本来の行動を誘発するような飼育環境の整備
などに使用します。

動物福祉

動物福祉に配慮した新しい施設の
整備に使用します。
（仮称）ホッキョクグマ舎など

今なら、リニューアル中の施設完成時に、
ご希望により銘板を設置させていただき
ます。
※時期や金額により対象施設や銘板の内容が
異なりますので、詳しくはお問合せください。

施設整備

ご希望される方のみ、お名前（団体名）等を天王寺動物園
ホームページで１年間公表させていただきます。

寄附金の使いみち

絶滅が危惧されている種を守るため、
・繁殖や飼育技術に関する調査研究
・動物の導入
・出産時の環境整備
などに使用します。

野生動物を守っていくために、動物の
情報や、野生動物を取り巻く環境等を
伝える看板の作成などに使用します。

教育活動

遊びながら
時間をかけてエサを
食べられる工夫をして
退屈な時間を減らす
ジャガーのエンリッチ

メント。

2023年4月に
オープンした新施設
「ペンギンパーク
＆アシカワーフ」

2020年11月に
当園で生まれた
ホッキョクグマ。
（生後4か月ごろ）

戦争に動物が
利用された
ことを伝える

リタ・ロイド像。

遺贈手続きの流れや提携金融機関は裏面をご覧ください。
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